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Dobrá věc se podařila. Za 3 a půl měsíce jsme postavili druhé patro mateřské školy a umožnili tak nástup dalších 25 žáčků. Slavnostní otevření  1.9.2019 se vydařilo, rodiče včetně svých dětí si prohlédli nové prostory a byly ze školky nadšení. 
Co bylo na začátku. Nové zastupitelstvo se ujalo svých funkcí 5.11.2018, s minimem zkušeností s řízením obce, s jeho financováním, s řízením projektů typu školky.
Na stole byl projekt na nástavbu mateřské školy, stavební povolení, dvě neúspěšné žádosti o dotace, neúspěšné výběrové řízení na zhotovitele stavby (nikdo se nepřihlásil), předpokládané náklady na zhotovení nástavby školky ve výši 8,9 mil. Kč v cenách roku 2017. Při jejich přepočtu na ceny roku 2019 byl rozpočet na nástavbu školky ve výši 10,5 mil Kč, na účtu obce k 31.12.2018 bylo 9,5 mil.Kč.
Vzhledem k tomu, že jednou z priorit pro nás bylo zabezpečení předškolního vzdělávání dětí, museli jsme jednat.  Prvním krokem, který jsme udělali byla redukce projektu. V původním projektu byl vstupní vestibul řešen skleněným tubusem ve kterém se nacházel výtah a schodiště. Tento vestibul jsme nahradili zdivem  a vypustili jsme výtah.
Tímto řešením jsme ušetřili 2,5 mil Kč a vytvořili  tak předpoklady k tomu, že jsme se mohli, ke stavu peněz na účtu,  pustit do realizace nástavby školky.
Současně jsme čelili připomínkách ze strany odborníků, že takovouto stavbu není reálné postavit  za 3,5 měsíce. Přes tyto připomínky jsme vyhlásili výběrové řízení na zhotovitele. Do VŘ se přihlásilo 5  dodavatelů, z kterých jsme vybrali firmu POHL a.s.
Dalším krokem, který jsme považovali za důležitý, tak aby nebyl ohrožen chod a další rozvoj obce,  bylo získání dotace. Pro financování projektu se podařilo získat dotaci ve výši 6 757 710,- Kč.

Následně jsme museli vyřešit náhradní provoz školky, tak aby stavba mohla začít už 20.5.2019. Tento provoz jsme umístili do prostor nad restaurací díky pomoci rodičů a p.Chvalovského.
Dále jsme rozhodli, že zkvalitníme stávající travní porost hřiště instalováním zavlažovacího systému a to tak aby děti přišli už do hotového. Tímto rozhodnutím jsme zkomplikovali práci stavební firmě a zhoršili život spoluobčanům v oblasti výstavby, za což se dodatečně omlouváme a děkujeme za pochopení.  Chtěl bych zvlášť poděkovat rodině Pátkových, kteří nám umožnily  připojit se na jejich studnu a tím šetřit nemalé finanční prostředky obce při zavlažování trávníku školky.
Výše uvedené jsem považoval za nutné připomenout, že věci nebyly tak jednoduché a samozřejmé, jak se nyní,  při dokončení školky mohou zdát.
Chtěl bych poděkovat všem, kteří se na této akci podíleli  a to zejména všem rodičům a členům zastupitelstva (p. Svoboda, p. Pátek), kteří pomáhali při stěhování školky do náhradních prostor a pak zpět, stavební firmě POHL a.s. nejen za odvedenou práci, ale i za operativní řešení nedostatků v projektu, celému kolektivu mateřské školy v čele s paní ředitelkou Koudelkovou za přípravu náhradních prostor a hlavně  za úklid a přípravu nových prostor mateřské školy.
Jsem přesvědčen, že se bude školka líbit a že Ty, pro které je určena si jí budou  užívat k všeobecné spokojenosti a radosti nás všech.

