Slovo starosty
        Na tomto místě bych Vás chtěl opět informovat o aktuálním dění v obci, a co nás čeká v nejbližším období.
V minulém Slově jsem psal o zahájení stavby Mateřské školky a 2.9.2019 jsme školku slavnostně otevřeli. Školku se podařilo postavit za rekordních 102 dní. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se na této akci podíleli a to především firmě POHL, celému kolektivu zaměstnanců školky v čele s paní ředitelkou Koudelkovou,  klubu seniorů, v neposlední řadě členům zastupitelstva, zejména panu Svobodovi a panu Pátkovi. Podle ohlasů rodičů a dětí se školka všem líbí a to je pro nás to nejdůležitější.
A nyní bych Vás rád informoval o akcích, které  nás dále čekají :
· [bookmark: _GoBack]V současné době probíhá stavební řízení na výstavbu chodníků podél silnice III/093 (od závor k Zelenému Zlonínu) a  III/094 (směr Měšice). Financování těchto akcí jsme předpokládali z dotačního titulu MASu nad Prahou a SFDI (státního fondu dopravní infrastruktury). Finanční prostředky z MASu nad Prahou byly vyčerpány již v 3.Q. tohoto roku a dotační výzvu ze SFDI jsme nestihli z důvodu neúměrně dlouhého stavebního řízení. Oba projekty připravíme a navrhneme k financování v 1.pololetí příštího roku ze SFDI, s předpokládanou dobou realizace ve 3.Q. 2020.
· Probíhá odkup pozemků okolo silnice III/093 od Zeleného Zlonína k hlavní silnici na Praha – Mělník pro výstavbu chodníku. Zastupitelstvo obce rozhodlo, že jakmile pozemky budou ve vlastnictví obce, provede se provizorní úprava povrchu, tak aby bylo možné tento budoucí chodník využívat pro pěší a zvýšila se bezpečnost chodců v tomto rizikovém místě.
· Byla zpracována projektová dokumentace na odbahnění a sanaci rybníka. V současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby a odbahnění (termín otevírání obálek je 15.10) a ihned poté bude podána žádost o dotaci z fondu  MŽP popř. Středočeského kraje. Realizaci stavby předpokládáme nejpozději v I. čtvrtletí roku 2020.
Na veřejném zasedání zastupitelstva v září 2019 byla definitivně schválena vyhláška č.3/2019 o poplatcích za komunální odpad. S touto vyhláškou vzniká řada dohadů, nejasností. Cílem této vyhlášky rozhodně nebylo zvýšit cenu za popelnice.  Pokusím se Vám vysvětlit, co nás ke změně způsobu zpoplatnění popelnic vedlo. V prvé řadě si je nutno uvědomit, že cena za skládkování je v Česku mimořádně nízká. V porovnání ze sousednímu zeměmi je cena až 3x nižší. Stát v plné míře problematiku odpadů přenáší na obce. V připravovaném zákoně dojde k výraznému zdražení za skládkování odpadu a až v druhém kroku budou obcím poskytovány slevy za objem vytříděného odpadu. Takže kdo nebude třídit tak bude hodně platit. Snahou výše uvedené směrnice je přesvědčit občany, že třídění se vyplatí. 
Konkrétně : Podle původní  vyhlášky platila osoba s trvalým pobytem v obci 500 Kč za rok a neřešilo se kolik lidí (producentů odpadu) v domě bydlí bez trvalého pobytu. Zde docházelo k absurdním situacím, kdy např. čtyřčlenná rodina s 1 trvale přihlášeným občanem platila do rozpočtu obce za produkci odpadů 500,- Kč za rok !!!
V nově schválené vyhlášce se platí za nádobu na odpad  a zavádí se variabilní systém, že si každý sám určí, jak velkou popelnici bude potřebovat a jak často jí chce vyvážet. Jsou však dány jakési „normativy“, jak velké popelnice si můžeme objednat (není možné, aby si čtyřčlenná rodina objednala malou 80 l popelnici s 14-ti denním svozem). Příklad: 2 členná rodina dříve zaplatila 1000,- Kč (2x 500,-), nyní (když bude třídit) zaplatí za 80l nádobu s 14 denním svozem 900,- Kč, pokud třídit nebudou tak zaplatí 1900,- . U čtyřčlenné rodiny dříve zaplatili 2000,- (4 x 500) nyní  se mohou rozhodnout zda 80l/týden za 1900,- nebo 120l/14 dní za 1400,- nebo 120l/týden za 2200,-.
 Z výše uvedeného jasně vidíte, že pokud nebudu třídit tak zaplatím cca o 10% navíc, pokud budu třídit tak mohu ušetřit až 30%. Je tak na každém jak se rozhodne.
Závěrem Vás všechny zvu na akce, které proběhnou do konce roku a to:
13.10. Vítaní občánků v sále restaurace u Jezera od 14.00 hodin
30.10. Dlabání dýní v MŠ 
9.11. Pohádková cesta pro naše nejmenší, sraz v 18.00 před MŠ 
16.11. Fotbalový ples Slavoje Zlonín od 19.00 v sále restaurace u Jezera
17.11.  Divadélko Hlídali jsme Ježíška pro děti, v sále restaurace u Jezera od 15.00 
23.11. Vánoční tvoření
1.12. Vánoční trhy a rozsvěcení vánočního stromu od 14.00 hodin před restaurací u Jezera
6.12. Mikulášská nadílka v sále restaurace u Jezera od 17.30, následovat bude od 20.00 Mikulášská zábava pro starší
25.12. Zábava pod stromečkem v sále restaurace u Jezera

Budeme se na Vás těšit a pokud by nám chtěl někdo s něčím pomoc tak bude srdečně přivítán. 

                                                                                       František Polák - starosta
