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Rekonstrukce objektu „Restaurace a sálu u Jezera“
Vážení spoluobčané,

vzhledem k "zaručeným informacím ", které obcí kolují, a které roznáší lidé, kteří nechodí na veřejná zasedání zastupitelstva a neinformují se o dění v obci, si vás dovolujeme informovat o průběhu rekonstrukce celého objektu. 
Zastupitelstvo obce vnímá celý objekt a vlastní restauraci jako významnou součást společenského života obce. Vzhledem k tomu, že za posledních několik let nebylo do objektu  z různých důvodů  investováno, je celý objekt v nevyhovujícím stavu. Z tohoto důvodu si stávající zastupitelstvo obce  dalo za jednu z priorit rekonstrukci celého objektu
a získaní finančních prostředků na rekonstrukci z dotačních titulů.  Cílem je vytvořit komunitní centrum pro všechny občany Zlonína. 
Minulý týden se nám podařilo získat příslib dotace na komunitní centrum z MASu nad Prahou. Obec by tak měla mít k dispozici z několika dotačních titulů cca 70 % předpokládané částky potřebné na celkovou rekonstrukci, což považujeme za veliký úspěch. Z důvodu plánované rekonstrukce musel být  ukončen nájemní vztah se současným provozovatelem restaurace k 19.9.2020.
 V červenci bude vypsáno výběrové řízení na zhotovitele stavby a také na provozovatele restaurace. Stávající provozovatel byl samozřejmě informován, že se do výběrového řízení na nového provozovatele může také přihlásit. Předpoklad zahájení stavebních prací je v říjnu 2020. Dojde k celkové rekonstrukci, zateplení objektu, osazení nové vzduchotechniky,  topení a k  revitalizaci a modernizaci sálu a ostatních prostor. Cílem je vytvořit  důstojný  a multifunkční objekt, který bude využívaný pro kulturní, společenské a sportovní aktivity  a novou restauraci, kde bude radost posedět.  Zároveň také dojde k částečné revitalizaci  prostor  pro skauty a  klub seniorů. Pevně věříme, že se rekonstrukce povede a většina občanů bude ráda, že v  obci  vznikne místo, kde se budou moci scházet. 
O dalším průběhu a časovém harmonogramu rekonstrukce objektu vás budeme pravidelně informovat na zasedání zastupitelstva.
 
Zastupitelstvo obce Zlonín




image1.jpeg




image2.jpeg




