Jungle sport park

Jungle Sport park je jedna z největších lezeckých stěn v Praze kombinovaná s pohybovou halou pro trénink parkouru a gymnastiky.
Moderní stěna i zázemí, vybavená tělocvična a dětský svět dělá z Jungle místo pro každého! Rádi u nás přivítáme začátečníky i pokročilé, sportovce i rodiny s dětmi. 
[bookmark: _GoBack]Lezecká stěna s lanem má plochu 2000 m2 a výšku 12 m. Najdete tu cca 250 lezeckých cest obtížnosti 3 až 10+. Boulderová stěna má dvě patra a stejně jako na stěně s lanem tu najdete bouldery od nejlehčích po velmi těžké. Bouldering je lezecká disciplína, při které se leze bez lana v malé výšce a všechny pády a odskoky zachytí měkoučké dopadiště. Veškeré vybavení je možné si u nás půjčit.
Rádi byste zkusili lezení na laně, ale nemáte znalosti jištění? Nevadí, stačí nás kontaktovat a my vám rádi vše vysvětlíme a naučíme. Případně můžete využít některého z našich samojistících zařízení.
Chystáte-li se do Jungle s dětmi, pak věřte, že nudit se u nás určitě nebudou! Speciálně pro ně je v Jungli dětský svět plný lezení, tunelů s klouzačkou a barevnými zvířátky. Již brzy zprovozníme v Jungli také dětský lanový svět.
Láká vás nebo vaše děti spíš parkour nebo gymnastika? V Jungle pohybové hale najdete molitanovou jámu, velkou trampolínu, dřevěné parkourové překážky i airtrack.
Pro chvíle odpočinku můžete využít naši dřevěnou Oázu a již brzy i venkovní posezení.
Přijít k nám můžete kdykoliv v otvírací době, nebo se můžete přihlásit na některý z kurzů lezení, parkouru nebo gymnastiky pro děti i pro dospělé. Pro děti navíc pořádáme narozeninové oslavy a spoustu dalších akcí.
Jungle Sport park - Probuď v sobě zvíře!



