S l o v o    s t a r o s t y
Vážení spoluobčané Zlonína,
   minulý rok v našem státě nebyl nějak zvláště pozitivní. Pravý opak však můžeme říci o roku 2021 ve Zloníně. Jsem osobně přesvědčen, že rok 2021 se stal klíčovým pro rozvoj obce.
   Byl schválen nový Územní plán obce, který je zásadním dokumentem pro rozvoj obce v dalších letech. Nový ÚP zastavil další výstavbu RD, která obci hrozila, a nastavil nové přísné regulativy. Bylo zrušeno 11,4 ha pozemků, které umožňovaly bytovou výstavbu, tzn. že se nepostaví cca 285 RD. Naopak nový ÚP obsahuje pozemky o rozloze 2,4 ha pro občanskou vybavenost. Tím jsme vytvořily podmínky pro výstavbu nové MŠ pro 50 dětí, víceúčelového sportovního hřiště a oddychových zón se zelení a dětskými hřišti.
   Vybudoval se chodník podél silnice III/93 směrem k Mělnické, včetně fotovoltaického osvětlení a  vysazení stromořadí sakur. Jsem přesvědčen, že tento chodník významným způsobem zvýšil bezpečnost chodců a podařilo se položit „základní kámen“ pro důstojný příjezd do obce.  
   Po období „přešlapování“ na místě a hledání viníka znečišťování rybníka   se povedlo  zrealizovat  celkovou revitalizaci  rybníka. Vlastní napouštění rybníka bude realizováno až po rekonstrukci ČOV v Bášti, která by měla proběhnout v roce 2022.
   Nejvýznamnější investicí, jak co do významu tak co do objemu finančních prostředků, byla kompletní rekonstrukce objektu „hospody“. Naším cílem bylo vybudovat v tomto objektu důstojné prostory pro komunitní setkávání všech našich obyvatel. Jsem rád, že nově zrekonstruované prostory jsou hned od samého otevření hojně využívány  a že se podařilo získat  nájemce restaurace (na základě výběrového řízení), který poskytuje velmi  kvalitní služby.
   Velká pozornost byla věnována  údržbě obce včetně údržby zelených ploch.  V minulém roce bylo vysázeno přes 40 stromů a byla zahájena revitalizace prostor bývalé skládky „Skala“, kde bychom do budoucna rádi vytvořili relaxační zónu pro naše občany.  Obec koupila 2 000 m2 pozemku pro vybudování víceúčelového hřiště, dále se podařilo zakoupit budovu č.p. 23 v centru obce včetně přilehlých pozemků za účelem rozšiřování služeb pro občany. 
    V druhé polovině roku byl zahájen proces zavedení názvů ulic a chtěl bych Vám všem poděkovat za vstřícnost a pochopení, který tento nelehký úkol obnáší.
    Jak jsem v úvodu napsal, že rok 2021 byl  pro naší obec pozitivní, našlo se i něco  negativního. Bohužel nám situace neumožňovala zrealizovat mnoho kulturních a společenských akcí, které jsme pro Vás připravovali. Osobně mě to mrzí, zvláště proto, že základem dobrých mezilidských vztahů a fungování obce je právě osobní kontakt a ne „zaručené“ informace předávané prostřednictvím anonymních sociálních sítí.
Co nás čeká v roce 2022?
   Pevně věřím, že se podaří navázat na pozitiva  z loňského roku. Po jednání se stavební firmou se začne začátkem března s výstavbou chodníku od železničního přejezdu směrem  k Sefiru, druhý chodník bude vystavěn od křižovatky v centru obce  směrem na Měšice.
   Na základě zpracované projektové dokumentace na stavbu MŠ III proběhne veřejná soutěž na dodavatele stavby a následně bude požádáno o dotaci na tuto stavbu. V případě, že se nám podaří dotaci získat, je reálné, že školka pro 50 dětí bude  hotová koncem roku.
   Připravujeme nové projekty zaměřené na výstavbu nového dětského hřiště, volnočasových míst, sportovišť a výsadbu zeleně na pozemcích obce. Naším cílem je připravit v letošním roce tyto projekty tak, aby zastupitelstvo vzešlé z nových voleb ( v případě, že to bude jeho priorita)  mohlo začít co nejdříve s jejich realizací.  Chceme dokončit ve spolupráci s KSUS průtah obce mezi silnicí na Předboj a Čakovičky a obnovu povrchu na silnici III/0093. 
[bookmark: _GoBack]     Doufám, že se v tomto roce situace s Covid zlepší natolik, že se nám podaří začít realizovat kulturní, společenské a sportovní aktivity, které nám v předchozím období chyběly.  
Přeji nám všem, ať se nám i našemu státu daří tak jako nám ve Zloníně.
Hodně zdraví a štěstí v roce 2022




